



LUNDOKARNEVALEN

*Daniel Kraft*  
*mötessekreterare*

## Protokoll

1 (11)

2018-02-21

### Protokoll karnevalsorganet

Datum: 2018-02-21

Tid: 17.15

Plats: Seminariesalen (sal 105), Palaestra et Odeum

Mötesordförande: Martin Hansen

### Närvarande

Ida Lunga	Huvudmännen	Lunds naturvetarkår, t.o.m. §17
Christina Abdulahad	Huvudmännen	Samhällsvetarkåren
Erik Månsson	Huvudmännen	LundaEkonomerna
Alexander Nymark	Huvudmännen	Humanistiska och teologiska studentkåren
Alice Forssell	Huvudmännen	Juridiska föreningen
Patrik Gustafsson	Huvudmännen	Teknologkåren vid LTH
David Olsson	Huvudmännen	Corpus medicum
Emanuel Lindberg	Huvudmännen	Studentkåren vid konstnärliga fakulteten i Malmö

### Ständigt adjungerade

Martin Hansen	Ordförande LUS	(mötesordförande)
Daniel Kraft	Vice ordförande LUS	(mötessekreterare)
Freja Davidsson Bremborg	Karnevalskommittén	Ludvig Bodelsson Karnevalskommittén fr.o.m. §12
Kevin Bengtsson	Karnevalskommittén	Carl Johansson Karnevalskommittén
Jacob Karlsson	Karnevalskommittén	Ellen Olsson Karnevalskommittén
Maja Cronert	Karnevalskommittén	
Matilda Hildingsson	Akademiska föreningen	David Frödin Kuratorskollegiet
Kristina Arnrup Thorsbro	Verksamhetsrevisor	Fredrik Meurling Verksamhetsrevisor t.o.m. §15

Postadress Sandgatan 2, SE-223 50 LUND Besöksadress AF-borgen, 3:e vån. Interpost HS 31

Telefon ordförande 070-821 31 17, Vice ordförande 070-821 31 19

E-post [lus@lus.lu.se](mailto:lus@lus.lu.se) Webbplats [www.lus.lu.se](http://www.lus.lu.se)

DN MHEL P6



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

2 (11)

2018-02-21

### Av mötet adjungerade

Oskar Kindberg

§ Ärende	Beslut/kommentar
1. Mötet öppnat	Innan mötet öppnades berättade alla närvarande om de hade fått den julklapp de hade önskat sig.  Martin Hansen förklarade mötet öppnat 17.25.
2. Val av mötessekreterare	Daniel Kraft kandiderade till mötessekreterare.  <b>Karnevalsorganet beslutar</b>  <b>att</b> välja Daniel Kraft till mötessekreterare.
3. Val av justerare tillika rösträknare	Patrik Gustafsson kandiderar till justerare tillika rösträknare.  Emanuel Lindberg kandiderar till justerare tillika rösträknare.  <b>Karnevalsorganet beslutar</b>  <b>att</b> välja Patrik Gustafsson och Emanuel Lindberg till justerare tillika rösträknare.
4. Justering av röstlängden	Enligt stadga §2.2. och §2.6 har huvudman en röst var. Beslut nås genom konsensus minus ett.  <b>Röstlängden fastställs till åtta beslutande huvudmän.</b>
5. Mötets behöriga utlysande	<b>Karnevalsorganet beslutar</b>

Postadress Sandgatan 2, SE-223 50 LUND Besöksadress AF-borgen, 3:e vån. Internpost HS 31

Telefon ordförande 070-821 31 17, Vice ordförande 070-821 31 19

E-post [lus@lus.lu.se](mailto:lus@lus.lu.se) Webbplats [www.lus.lu.se](http://www.lus.lu.se)

DM MH EL 2h



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

3 (11)

2018-02-21

**att** finna mötet behörigt utlyst.

### 6. Adjungeringar

Oskar Kindberg önskade adjungera sig till mötet med närvaro- och yttranderätt.

#### **Karnevalsorganet beslutar**

**att** adjungera Oskar Kindberg till mötet med närvaro- och yttranderätt.

### 7. Fastställande av föredragningslistan

Det har inkommit en motion från Humanistiska och teologiska studentkår om riktlinjer för soulagering. Förslagsvis läggs ett nytt ärende 15. "Riktlinjer kring soulagering" till dagordningen.

#### **Karnevalsorganet beslutar**

**att** fastställa dagordningen med ovan ändring.

### 8. Förgående mötes protokoll

I protokoll från Karnevalsorgan 2017-12-06 står Matilda Hildingsson inte med som närvarande, vilket är fel.

Bilaga 1:

Karnevalsorgan protokoll 2017-12-06 justerat

#### **Karnevalsorganet beslutar**

**att** lägga protokoll för karnevalsorganets sammanträde 2017-12-06 till handlingarna.

### 9. Meddelanden

a) Matilda Hildingsson  
(Akademiska föreningen)

a) Matilda Hildingsson (Akademiska föreningen)  
Matilda har jobbat med avtal och överenskommelser. Det finns lite mer att göra i subventionsavtalet som hanteras av AF:s styrelse snart. Det finns en del kvar att göra med kommunikationsavtalet mellan Lundakarnevalen och Akademiska föreningen som berör undantag i marknadsföring. Inom Akademiska föreningen jobbar man



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

4 (11)

2018-02-21

också med en del avtal som rör uthyrning av materiel för olika sektioner i Lundakarnevalen.

10. Rapport från karnevalskommittén I underlaget finns en rapport om karnevalskommitténs verksamhet till dags dato.
- Föredragande: *Freja Davidsson  
Bremborg*
- Bilaga 2:  
Verksamhetsrapport 2018-02-14
- Karnevalsgeneralen berättade att det behövs fler lokaler för bland annat sektionen *Nöjen* som är i behov av replokaler och liknande.
- Frågor ställdes till karnevalskommittén om verksamheten.
11. Lundakarnevalens miljöpolicy Karnevalskommittén yrkar att
- [ett] anta policyn enligt bilaga.
- Diskussion.
- Föredragande: *Carl Johansson*
- Bilaga 3:  
Lundakarnevalens miljöpolicy
- Karnevalsorganet beslutar**
- att anta policyn enligt bilaga.**
12. Lundakarnevalens likabehandlingspolicy Karnevalskommittén yrkar att
- [ett] anta policyn enligt bilaga.
- Föredragande: *Carl Johansson*
- Christina Abdulahad yrkar att
- [ett] lägga till följande stycke:
- ”Sociala medier och kommunikation kopplat till likabehandling.
- Lundakarnevalen använder sociala medier för att marknadsföra karnevalen. Strukturer kopplade till de olika diskrimineringsgrunderna förekommer även där och behöver därför motverkas även där. Därför ska Lundakarnevalen i sociala medier:
- tillämpa en nolltolerans mot kränkande skrivelser i såväl våra egna skrifter som bland kommentarer i våra



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

5 (11)

2018-02-21

kanaler

- använda bildmaterial på ett normkritisk sätt som motverkar att en homogen och normativ bild av Lundakarnevalen och karnevalisterna är det enda som syns
- alltid använda både svenska och engelska i marknadsföringen

Alice Forssell yrkar, jämkat med Christina Abdulahads yrkande [ett], att

- [ett] ändra ”använda bildmaterial på ett normkritisk sätt som motverkar att en homogen och normativ bild av Lundakarnevalen och karnevalisterna är det enda som syns” till ”Använda bildmaterial på ett normkritiskt sätt som motverkar att det enda som syns är en homogen och normativ bild av Lundakarnevalen och karnevalisterna”,
- [två] att det också ska finnas möjlighet för karnevalister att anmäla incidenter anonymt.

Alexander Nymark yrkar att

- [ett] under ”12. Likabehandling:  
Diskriminering:” stryka ”Utöver dessa lagstadgade diskrimineringsgrunder har...”,
- [två] under ”12. Likabehandling:  
Reaktivt:” ändra stycke två till:

”Alla karnevalister har rätt till att ta vidare incidenter som drabbar dem som strider mot likabehandlingspolicyn till lämplig chef.

Alla karnevalister har en skyldighet att ta vidare incidenter som de uppmärksammar som strider mot likabehandlingspolicyn till lämplig chef.



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

6 (11)

2018-02-21

Alla chefer i Lundakarnevalen har en skyldighet att ta vidare incidenter som strider mot likabehandlingspolicyn.”

**Ordningsfråga.** Emanuel Lindberg yrkar att

- [ett] ajournera mötet 18.12-18.17.

### Karnevalsorganet beslutar

att bifalla Emanuel Lindbergs yrkande ett i ordningsfråga.

#### 12. Lundakarnevalens likabehandlingspolicy (fortsättning...)

Diskussion (fortsättning...)

Christina Abdulahad yrkar att

- [två] tillägga under rubriken proaktivt, efter ”[v]ara införstådda i policyns innehåll och ansvara för att den efterföljs” lägga till ”samt ansvara för att informera och sprida policyn till sina karnevalister”.
- [tre] att tillägga en beskrivning av diskrimineringsformerna enligt följande:

”Direkt diskriminering: att någon missgynnas genom att behandlas sämre än någon annan behandlas, har behandlats eller skulle ha behandlats i en jämförbar situation, om missgynnandet har samband med kön, könsöverskridande identitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell läggning eller ålder.

Indirekt diskriminering: att någon missgynnas genom tillämpning av en bestämmelse, ett kriterium eller ett förfaringsätt som framstår som neutralt men som kan komma att särskilt missgynna personer med visst kön, viss könsöverskridande identitet eller uttryck, viss etnisk tillhörighet, viss religion eller annan trosuppfattning, viss funktionsnedsättning, viss sexuell läggning eller viss ålder, såvida inte bestämmelsen, kriteriet eller förfaringsättet har

Daniel Kraft



LUNDOKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

7 (11)

2018-02-21

ett berättigat syfte och de medel som används är lämpliga och nödvändiga för att uppnå syftet.

*Bristande tillgänglighet:* att en person med en funktionsnedsättning missgynnas genom att sådana åtgärder för tillgänglighet inte har vidtagits för att den personen ska komma i en jämförbar situation med personer utan denna funktionsnedsättning som är skäligen utifrån krav på tillgänglighet i lag och annan författning, och med hänsyn till – de ekonomiska och praktiska förutsättningarna, – varaktigheten och omfattningen av förhållandet eller kontakten mellan verksamhetsutövaren och den enskilde, samt – andra omständigheter av betydelse.

*Trakasserier:* ett uppträdande som kränker någons värdighet och som har samband med någon av diskrimineringsgrunderna.

*Sexuella trakasserier:* ett uppträdande av sexuell natur som kränker någons värdighet.

*Instruktioner att diskriminera:* order eller instruktioner att diskriminera någon på ett sätt som avses i ovanstående och som lämnas åt någon som står i lydnads- eller beroendeförhållande till den som lämnar ordern eller instruktionen eller som gentemot denna åtagit sig att fullgöra ett uppdrag.”

### Karnevalsorganet beslutar

**att** bifalla Christina Abdulahad yrkande ett jämkat med Alice Forssell yrkande ett,

**att** bifalla Alice Forssells yrkande två,

**att** bifalla Alexander Nymark yrkande ett och två,

**att** bifalla Christina Abdulahad yrkande två och tre,



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

8 (11)

2018-02-21

**att** anta policyn i framvaskat förslag.

### 13. Lundakarnevalens karnevalistpolicy

Föredragande: *Carl Johansson*

Bilaga 5:  
Lundakarnevalens  
karnevalistpolicy

Karnevalskommittén yrkar i medskickat underlag att

- [ett] ändra ”skyldigheter och rättigheter man har som karnevalist” i första stycket till ”förväntningar som finns på karnevalisters engagemang och på Lundakarnevalen 2018 som organisation”,
- [två] ändra ”Skyldigheter” (andra rubriken) till ”Förväntningar på karnevalister”,
- [tre] ändra ”Som karnevalist i Lundakarnevalen 2018 är du skyldig...” (första meningen, andra stycket) till ”Som karnevalist i Lundakarnevalen 2018 förväntas du...”
- [fyra] ändra ”uppdrag” till ”engagemang” i hela dokumentet,
- [fem] ändra ”Rättigheter” (tredje rubriken) till ”Förväntningar på Lundakarnevalen”,
- [sex] ändra ”chef” och ”chefer” till ”ansvariga” i hela dokumentet.
- [sju] konsekvensändra formuleringar enligt kommitténs yrkande 4-6 i andra policyer om de vinner bifall.

Diskussion.

### Karnevalsorganet beslutar

**att** bifalla karnevalskommitténs yrkande ett till sju.

**att** anta policyn i framvaskat förslag

*Anteckning till protokollet: Emanuel Lindberg avstod från att rösta.*

### 14. Lundakarnevalens alkohol- och drogpolicy

Karnevalskommittén yrkar att

- [ett] anta policyn enligt bilaga.





LUNDAKARNEVALEN

*Daniel Kraft*  
*mötessekreterare*

## Protokoll

9 (11)

2018-02-21

- Föredragande: *Carl Johansson* Diskussion.
- Bilaga 6:  
Lundakarnevalens alkohol- och drogpolicy **Karnevalsorganet beslutar**  
**att** anta policyn enligt bilaga.
15. Riktlinjer kring soulagering Diskussion.
- Föredragande: *Alice Forssell* *Ärendet lämnades utan åtgärd.*
- Bilaga:  
Riktlinjer kring soulagering (sen handling)
16. Motion om arvodering kring efterarbetet I underlaget yrkar karnevalskommittén att
- Föredragande: *Maja Cronert*
- [ett] Lundakarnevalen 2018 arvoderar två personer för utförandet av det ekonomiska efterarbetet under juni, juli och augusti.
- Bilaga 7:  
Motion om arvoderade personer efter Lundakarnevalen Christina Abdulahad yrkar att
- [ett] i karnevalskommitténs yrkande ett omformulera "under juni, juli och augusti" till "under tre månaders tid".
- Erik Månsson yrkar att
- [ett] om Karnevalskommittén yrkande ett vinner bifall lägga till efter efterarbetet "... sker så snabbt som möjligt".
- Emanuel Lindberg yrkar att
- [ett] om Karnevalskommittén yrkande ett vinner bifall lägga till efter efterarbetet "... sker inom ett år".
- Diskussion.
- Karnevalsorganet beslutar**



LUNDAKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

10 (11)

2018-02-21

**att** bifalla karnevalskommitténs yrkande ett jämkat med Christina Abdulahads yrkande ett och Erik Månssons yrkande ett.

17. Motion om karnevaliststatus för huvudmän
- I underlaget yrkar LundaEkonomernas Studentkårs styrelse att
- [ett] [m]edlemmar i Lunds studentkårers styrelser ska erhålla karnevalist-status enligt Lundakarnevalens karnevalistpolicy.
- Föredragande: *Erik Månsson*
- Bilaga 8:  
Motion om karnevalist-status
- Diskussion.

**Ordningsfråga.** Ida Lunga lämnar mötet

### Karnevalsorganet beslutar

**att** fastställa röstlängden till sju röstande huvudmän.

17. Motion om karnevaliststatus för huvudmän
- Diskussion (fortsättning...)
- Christina Abdulahad yrkar att
- [ett] en utredning efter Lundakarnevalen görs där huvudmännens roll i karnevalen utreds tillsammans med karnevalskommittén.
- Föredragande: *Erik Månsson*
- Bilaga 8:  
Motion om karnevalist-status

### Karnevalsorganet beslutar

**att** bifalla Christina Abdulahad yrkande ett.

18. Övriga frågor
- a) TRF informerar (Freja Davidsson Bremborg)
- Freja berättar att Terminräkningsföreningen vill uppmärksamma karnevalsorganet att det finns studenter vid Malmö universitet, distansstudenter eller studenter vid Campus Helsingborg kan beröras av *ingen kår* i Studentlunds medlemssystem. Det går fortfarande att avgöra huruvida
- b) Fika på KC (Freja Davidsson)



LUNDOKARNEVALEN

Daniel Kraft  
mötessekreterare

## Protokoll

11 (11)

2018-02-21

Bremborg)

karnevalister betalat sin nations- och AF-avgift.

b) Fika på KC (Freja Davidsson Bremborg)  
Freja vill bjuda in kårerna till fika på tisdag (2018-02-27) kl.  
17.00-18.30 till Karnevalcentralen. Kårerna är välkomna att  
stanna kvar till mötet med sektionscheferna som startar  
18.30.

19. Mötet avslutas

Martin Hansen förklarade mötet avslutat kl. 20:31.

---

§ Ärende

Beslut/kommentar

### Vidimeras

Daniel Kraft  
Mötessekreterare

DK

Patrik Gustafsson  
Justerare

PG

Martin Hansen  
Mötesordförande

MH

Emanuel Lindberg  
Justerare

EL

